

Советский Сахалин

ОРГАН САХАЛИНСКОГО ОБКОМА ЮЖНО-САХАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 16 (11452)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19 января 1964 года

Год издания 39-й
Цена 2 коп.

СОВЕТСКО-КУБИНСКАЯ ДРУЖБА НЕРУШИМА

Товарищи Фидель Кастро и Н. С. Хрущев в гостях у трудящихся Калининна

17 января в гости к трудящимся Калининна прибыли первый секретарь Национального руководства Единой партии социалистической революции, премьер-министр Револуционерного правительства Республики Куба, Фидель Кастро Рус, Первый секретарь Центрального Комитета КПСС, Председатель Совета Министров СССР Никита Сергеевич Хрущев, кубинские товарищи, сопровождающие Фиделя Кастро в его поездке в Советский Союз, а также посол СССР в Республике Куба А. И. Алексеев.

На Калининском комбинате искусственного волокна, где побывали Фидель Кастро и Н. С. Хрущев, тысячи трудящихся предприятия бурной овацией встретили дорогих гостей. Всюду раздаются возгласы «Фидель, Хрущев!», «Да здравствует советско-кубинская дружба!», «Кубинцы, русские — братья!».

Товарищи Фидель Кастро, Н. С. Хрущев и их спутники осмотрели придельное и отделочное производственные комбинаты.

Затем дорогие гости направились на Калининский комбинат искусственного волокна. Сюда теплая встреча и бурная овация. Товарищи Фидель Кастро, Н. С. Хрущев и сопровождающие их товарищи ознакомились с цехами предприятия.

В тесном цехе состоялся большой митинг, гостям тепло приветствовали ткачи комбината, ударники коммунистического труда т. Грудина, стар-

ший мастер Н. Кузнецов, первый секретарь промышленного обкома КПСС Х. Нешков. Они говорили о чувствах братской любви советского народа к героическому народу Кубы, пять лет назад завоевавшему свою свободу и строящему социализм.

Бурной овацией и приветственными возгласами участники митинга встретили выступление национально-герою кубинской революции Фиделя Кастро.

Он горячо поблагодарил коллектив предприятия за выражение братских чувств к кубинскому народу. Тов. Кастро подчеркнул, что во время осмотра Калининна он еще раз убедился в могуществе социалистического строя, в героизме советского рабочего класса, создавшего своими руками все богатства страны. Самоотверженный труд советских людей вдохновляет кубинцев, заявил оратор. Значительную часть своей речи Кастро посвятил пролетарскому интернационализму, который сплачивает трудящихся всех стран в борьбе против колониализма и империализма.

Снова вспыхивает буря оваций. С речью выступает Первый секретарь ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев.

В своей яркой речи глава Советского правительства остановился на вопросах внутреннего и международного положения Советского Союза, говорил о нерушимой дружбе, связывающей народы нашей страны и Республики Куба, дружбе, основанной на великих принципах марксизма-ленинизма.

Товарищ Хрущев пожелал трудящимся Калининна и Калининской области успехов в труде, новых побед в создании материальной базы коммунизма.

Речи товарища Фиделя Кастро и Н. С. Хрущева были выслушаны с огромным вниманием и неоднократно прерывались бурными аплодисментами.

Митинг вылился в яркую демонстрацию братской нерушимой дружбы советского и кубинского народов.

(ТАСС).

Навстречу февральскому Пленуму ЦК КПСС

ГОРОД-СЕЛУ

НА ДНЯХ БЮРО ЮЖНО-САХАЛИНСКОГО ГОРНОМА КПСС ОБСУДИЛО ВОПРОС «О КАНАЛИИ ШЕФСКОЙ ПОМОЩИ СОВХОЗАМ АНИВСКОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ» И ПРИНЯЛО РАЗРЕШНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ, В ЭТОМ ГОДУ ТРУДЯЩИЕСЯ ГОРОДА ЗАГОТОВЯТ ДЛЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ЖИВОТОВОДСТВА 22 ТЫСЯЧИ ТОНН СИЛОСА, БОЛЕЕ 4200 ТОНН СЕНА. ПЕРВОЕ УБРАТЬ КАРТОФЕЛЬ НА ПЛОЩАДИ 1 865 ГЕКТАРОВ И 478 ГЕКТАРОВ ОВОЩНЫХ КУЛЬТУР.

КОЛЛЕКТИВЫ ПРОМЫШЛЕННЫХ, СТРОИТЕЛЬ-

ных и транспортных предприятий города изготовят для совхозов 18 передвижных доильных установок типа «елочка», произведут монтаж доильной установки типа «карусель» на 500 коров, построят несколько сараев для хранения минеральных удобрений, три овощехранилища, несколько навесов для переборки картофеля, семь водонапорных башен, механизмируют поля на парниках на трех отделениях, скомплектуют три агрохимические лаборатории и многое другое.

ТАК РЕШИЛ КОЛЛЕКТИВ

У нас было общее собрание коллектива. Обсуждали проект плана завода на предстоящую пятилетку. В тот же день, утром, пришло сообщение о созыве в феврале Пленума ЦК КПСС, посвященного интенсификации сельскохозяйственного производства. Вести завод автотранспорта, который в настоящее время находится в состоянии готовности, мы извозили несколько передвижных доильных установок типа «елочка».

Н. МАЙТАМА, председатель завкома Южно-Сахалинского рудоупорного завода.

позволят облегчить труд животноводов на раздате кормов и уборке урожая. Принято обязательство: строительство дороги завершить ко дню открытия Пленума ЦК.

Оказав помощь совхозу в ремонте тракторов, поможем рожущим инструкторам. По заказу подшефного хозяйства мы извозили несколько передвижных доильных установок типа «елочка».

Н. МАЙТАМА, председатель завкома Южно-Сахалинского рудоупорного завода.

Слово электриков

Наши подшефные — коллектив рабочих Высоковского отделения совхоза «Анивский». В поселке Высокое, как нам стало известно, в заводском состоянии находится электростанция. Поэтому мы комплектовали бригаду, которая производит реконструкцию электрических сетей и монтаж уличного освещения в поселке. Эту работу обязались выполнить ко дню открытия Пленума ЦК КПСС.

Скоро электроток городской электростанции получат в Березня-

ковском отделении совхоза «Комсомолец». В поселок протянута высоковольтная линия, мы установили там подстанции и трансформаторы. Мы будем делать все зависящее от нас, чтобы лампочки Ильича никогда не гасли в домах сельских труженников, чтобы электричество обтекло им труда, помогало добиваться хороших результатов в производстве продуктов питания.

Д. ГУСИНСКИЙ, главный инженер горэлектросети.

К работе приступили

Недавно мы побывали в Ново-Деревянском отделении совхоза «Комсомолец». Совместно с управляющим отделением т. Васильевым и механиком т. Тарасовым определили, что нужно сделать в первую очередь. На скотном дворе пришла в негодность внутренняя электропроводка. Электрики управления приступили к ее реконструкции.

Наши рабочие также изготовляют емкости для хранения горюче-смазочных материалов. Мы решили выполнить внутреннюю электропроводку фермы и оборудовать хранили-

ще для горюче-смазочных материалов к 10 февраля.

На протяжении года наш коллектив изготовил и смонтировал в поселке водонапорную башню, которая будет обеспечивать водой ферму, производит в коровниках монтаж групповых автопоилок для бесприязного содержания скота.

Наше подшефное отделение специализируется на выращивании разнообразных овощей. Недавно т. Васильевский в составе делегации совхоза «Комсомолец» побывал в передовых совхозах области. Он рассказывает нам, что увидел там очень много интересного и ценного, что лучше из опыта москвичей постарается использовать на отделении. В частности, он привез с собой образцы своеобразного соевого удобрения для овощной земли. И хотя этот соевый изобретение в заводских условиях мы взяли сделать его у себя.

На этом, конечно, не исчерпываются наша помощь труженникам отделения. Все, что будет возможно, что будет в наших силах, сделаем для них. Станем вместе работать, вместе отдыхать.

Р. ШАУХОТ, начальник специализированного ремонтно-монтажного управления облремстройтреста.

ДЕЛО ВСЕНАРОДНОЕ

Мы и раньше помогали совхозам в проведении важнейших сельскохозяйственных кампаний — заготовке сена и силоса, уборке урожая. Но теперь, когда режидет об интенсификации земледелия и животноводства на основе широкой механизации, комплексной механизации, внедрения достижений науки и передового опыта, наше участие должно быть еще более активным, а помощью всемер-

Что намечал сделать коллектив управления в подшефном совхозе «Комсомолец»? Для того, чтобы наладить водоснабжение животноводческих ферм, в совхозе решили пробить скважину. Для раскочки ее нужен компрессор. Этот компрессор мы уже отправили в совхоз.

На заготовке кормов одними из самых трудоемких являются поручно-разгрузочные работы. Они требуют больших затрат людского труда. Поэтому мы решили механизировать эти работы. Во время заготовки кормов будем выделять подшефному хозяйству автокраны и автопогрузчики.

В отделении «Сокол» наш коллектив являлся смонтировать установку для полива парников на две тысячи рам, помочь в строительстве навесов — произвели планировку спортивной площадки, выкопать котлованы под фундамент. Кроме того, мы примем участие в благоустройстве поселка отделения, поможем труженникам села разбить сад.

Дальнейшее развитие и укрепление сельского хозяйства — задача всего народа. В ее решение наш коллектив постарается внести посильный вклад.

В. ГОРЕЛЦИН, начальник Южно-Сахалинского управления механизации строительства треста «Сахалинстроймеханизация».

ДОИЛЬНУЮ УСТАНОВКУ — К 1 МАЯ

О доильной установке типа «карусель» мечтают в каждом совхозе. Владельцы нашей комбината в порядке шефской помощи решили помочь специалистам совхоза произвести монтаж оборудования доильной установки. Работы предстоит сделать очень много. Перечислю лишь главные: выполнить монтаж водопроводной доильной установки, котельной, внутренней вентиляции,

освещения, всех сантехнических работ, водопровода холодной и горячей воды. Уже приступили к монтажу котельной и электростанции.

Рассчитываем и первоапрельским праздником закончить все работы по монтажу оборудования и сдать установку в эксплуатацию. На ней будут доить 300 коров.

Г. ЧЕРМОВ, секретарь партганизации комбината «Росторгмонтаж».

За 17 января рыбаки Сахалина и Курильских островов добыли и сдали на приемные базы 6 708 центнеров рыбы, из них рыбаки-коллекционеры 386 центнеров.

В Берингово-океанской экспедиция Большой морозильной траулера «Дюна» за четыре дня добыли и обработали 242 центнера сельди, а «Мирча» за четыре дня — 215 центнеров морского окуня.

Отряд средних рыболовных траулеров за 80 тралений добыл 3 290 центнеров сельди и сала 3 075 центнеров на паабазы и рефрижераторный флот. Хорошие уловы сельди имели экипажи средних рыболовных траулеров «Олегу», «Новгород», «Навигатор», «Ньюто», взявшие каждый от 200 до 300 центнеров.

Отряд средних рыболовных траулеров, работающих на камбале, за 26 тралений добыл ее 1 250 центнеров и сала на рефрижераторы 886 центнеров. Экипаж сред-



них рыболовных траулеров «Олегу», «Новгород», «Навигатор», «Ньюто», взявшие каждый от 200 до 300 центнеров.

Отряд средних рыболовных траулеров, работающих на камбале, за 26 тралений добыл ее 1 250 центнеров и сала на рефрижераторы 886 центнеров. Экипаж сред-

него рыболовного траулера «Салск» за 18 тралений добыл 1 000 центнеров камбалы.

В районе Северо-Курильских островов по причине непогоды флот на добычу не вывез.

Вылов вавари составил за сутки 1 120 центнеров. В районе рыбозавода «Нийво» ее добыто 25 центнеров, в Рыбновском районе 450, в Поронайском — 330 и Александровском районе — 311 центнеров.

Всего с начала месяца рыбаки области добыли и сдали на приемные базы 87 712 центнеров рыбы и морепродуктов.

ДОБРЫЙ СПУТНИК НАШЕЙ ЖИЗНИ

«Однажды в «Комсомольской правде» он прочитал о Бадминтоне. Это же интересно!», — подумал Борис. А спор из Москвы в поселок пришла посылка — ракетки, сетка и volant. Года полтора назад бадминтон на Сахалине оставался неизвестным. Но врач Бориса Зейцева это не смутило. Он пришел в спортзал и предложил «Ракетку, попрыгаем, а!». Горнякам Синегорска понравилась новая игра. Они первыми в области освоили и внедрили бадминтон, дали ему в поселке постоянную прописку. Теперь здесь это один из самых любимых видов спорта.

Да, Синегорск славится многочисленными поклонниками спорта. В маленьком поселке есть секции бокса, лыжная, тяжелой атлетики, баскетбола, волейбола и бадминтона. Пожалуй, на каждый сахалинский город может предложить своим гражданам такой спортивный «асортимент». А секции ведут сами парни из поселка — тренеры-общественники: лесодовоители Иван Балашин, врач Борис Зейцев и другие. И все они гордятся тем, что в Синегорске каждый третий — физкультурник.

Этого можно добиться всюду, где живет и властвует пламя энтузиазма и спорта.

Партия считает физическую культуру и спорт одним из важнейших средств коммунистического воспитания трудящихся. XXII съезд, а затем и Юбилейный Пленум ЦК КПСС поставили в повестку дня задачу большой государственной важности — внедрить физкультуру и спорт в быт народа. Под этим лозунгом начался в стране массовый поход за то, чтобы сделать спорт повседневным спутником нашей жизни — на работе и дома.

В стране возникли новые формы физкультурного движения — спартакиады здоровья, спортивно-оздоровительные лагеря, спортивная работа по месту жительства на детских площадках и в домоуправлениях. На Сахалине даже появились детские спортивные школы на общественных началах. Опыт показывает, что эта массовая работа особенно действенна там, где общественные организации действуют в сотрудничестве со спортивными обществами. Особого внимания заслуживает, например, инициатива Южно-Сахалинского горкома КПСС и исполкома горсовета, по решению которых в городе успешно проходит первая зимняя спартакиада здоровья. Партийные, комсомольские, профсоюзные организации предприятий и учреждений активно включились в массовую оздоровительную работу и стремятся вовлечь в систематические занятия физкультурой и спортом всех трудящихся. Несколько тысяч южносахалинцев уже приняли участие на зимних трассах.

Но, и сомнению, не везде поступают так. На многих предприятиях, стройках, в школах и учреждениях области партийные и профсоюзные организации до сих пор относятся к спорту как к делу второстепенной важности, считают его удавом комитетов комсомола. Это в корне неверная позиция. И объясняется она тем, что у нас еще немало людей, которые недооценивают спорт как средство воспитания трудящихся.

Успех массового физкультурного движения в основном зависит от низовых коллективов. Это основное звено нашей работы. А между тем многие из физкультурных коллективов существуют лишь формально, числятся в отчетах, а на деле представляют и вообще отсутствуют. Не случайно ведь, что в третьей летней спартакиаде народов СССР более ста коллективов физкультуры пред-

К советско-тайнениским торговым переговорам

МОСКВА, 17 января. (ТАСС). С 14 по 17 января в Москве состоялось советско-тайнениское торговое переговоры. Они прошли в деловой и дружеской обстановке и закончились подписанием протокола о товарообороте на 1964 год.

Советский Союз будет поставлять в Тайланд грубые и легкие автомобили, холодильники, швейные машины, нефтепродукты, цемент, хлопчатобумажные ткани, электробытовые и другие товары. Из Тайлана будут импортироваться в СССР маслосемена, бананы, авиакислота, ванильные масла, бокситы и другие товары.

ВСЕ, ЧТО НАМЕЧЕНО, ВЫПОЛНИМ

Партия намечала и последовательно осуществляет обширную программу дальнейшего роста сельскохозяйственного производства. В решении этой задачи должен принять участие каждый советский человек.

Мы шефствуем над Зеленодольским отделением совхоза «Анивский». Совместно с работниками совхоза нами намечена целая система мероприятий по оказанию помощи коллективу отделения. Главный упор в них сделан на механизацию ряда трудоемких работ в животноводстве.

В феврале мы закончим передачу подвесной дороги в коровнике. В эти же сроки продолжим водопровод и парники, чтобы механизировать поля выращиваемой рассады. Намечено провести реконструкцию линии электропередачи, сделать дорогу в телятнике для вывоза навоза и подвесной мост через реку. Примем участие в заготовке органических удобрений, вывезем на поля 200 тонн торфа для комбостов; за счет экономии поможем подшефному хозяйству некоторыми материалами, в частности, стеклом для парников.

Кроме того, в наших планах предпринять и культурно-просветительные мероприятия.

Деловая, конкретная помощь города селу — одна из самых неотложных задач. И все, что нами намечено, мы, конечно, выполним.

Г. ЗРАЖАЕВ, управляющий трестом «Сахалинморстрой».

Новые мощности химической промышленности

С замечательной победой — окончанием строительства и вводом в действие крупного производственного предприятия — государственного комбината по газовой промышленности при ЦК КПСС и Госплана СССР, газодобывающей и перерабатывающей организации Удмуртской ССР с замечательной трудовой победой — окончанием строительства первой очереди самого мощного в мире газопровода Бухара—Урал. (ТАСС).

«Восток» — крупнейшая рыбоконсервная база

ЛЕНИНГРАД, 17 января. (Морр. ТАСС). Адмиралтейский судостроительный завод получил почетный заказ — на его стапелях обрвет жизнь новая серия рыбоконсервных плавучих заводов.

Таме суда будут строиться в нашей стране впервые, сообщил корреспонденту ТАСС главный строитель серии И. Г. Виницкий, Головному судну присвоено название «Восток». Сейчас специалисты и рабочие завода изучают его эскизный проект.

Новый тип плавучих рыбоконсервных заводов будет центральной базой, с которой руководят ловами, и где перерабатывают рыбу. В распоряжении каждой базы предоставят 14 ледовых судов, вертолет для разведки косяков рыбы, специальную поисковую аппаратуру.

Морской гигант объединит в себе несколько типов судов: таннер, способный вместить почти столько же груза, что и нефтеналивной «Пенин», рыбоконсервный завод, мощностью в 10 раз превосходящий ленинградский завод на суше «Пичевин», рефрижератор.

На «Востоке» все будет подчинено автоматике. Помимо полной автоматизации производства, здесь осуществят дистанционное управление судном.

Против политики провокаций

Советский комитет солидарности стран Азии и Африки опубликовал заявление, в котором от имени миллионов советских людей решительно выступил против намерения США распространить действия седьмого американского флота на Индийский океан.

Это намерение правящих кругов США рассматривается в заявлении как прямой вызов политике неприсоединения и суверенитету стран Азии и Африки, расположенных в бассейне Индийского океана. Незаконные действия американских империалистов, подтверждаются в заявлении, являются грубой провокацией, чреватой серьезной угрозой миру, безопасности и национальной независимости народов этого района.

Советский комитет солидарности стран Азии и Африки решительно осуждает эти провокации американской военизации, протестует против ввода кораблей 7-го флота в Индийский океан и присоединяет свой голос к протесту прогрессивной общественности всего мира.

(ТАСС).

ПОКА СОЛНЦЕ СПОКОЙНО...

Необходимым был первый день нового года на аэрологической станции «Южно-Сахалинска».

Старший техник-аэролог Александр Захарович Валеев в его помощники Вера Барскова переехали на Сахалине выпускать в свободный полет радиозонды по программе Международного года спокойного Солнца.

Идея этого международного научного мероприятия возникла не случайно. Жизнь человека на Земле во многом зависит от погоды и климата.

Почему люди интересуются проблемами равнинных атмосферных явлений и стремятся научиться ими управлять, предельно их в метеорологии еще много нерешенных проблем.

При повышенной активности Солнца полярные сияния в высоких широтах Земли, нарушается радиосвязь и т. п.

Активнейшая это, говоря словами аэролога А. И. Волкова, «деятельная прихотливая расхлябанная атмосфера».

Много новостей о строении атмосферы и процессах, происходящих в больших высотах, стало известно в период Международного геофизического года.

Теперь, по научным предсказаниям ученых, ожидается год спокойного состояния атмосферы.

На аэрологической станции и раньше занимались исследованием верхних слоев атмосферы.

Много труда вложили газеторектор Юрий А. Ястребов и М. Гринько в подготовку обложки. И она стала достигать рекордных для зимнего периода высот — 30—35 километров.

Перед первым выпуском вылетают в три часа московского времени. Огромный прозрачный шар взлетел в небо.

Ослабление ультрафиолетовых лучей, достигающих поверхности Земли, уменьшает количество бактерий.

Прошло уже 60 минут с момента вылета шаров. Подходят самые напряженные моменты. Сейчас обложки разрываются, и радиозонды

уже в воздухе. Хорошо известно, что вылетающий шар исправляется, казалось бы, совсем безнадежно.

Здесь же на геонометрическом пункте ведутся наблюдения за атмосферным электричеством.

Важнейшим является высотность радиозонда. В радиозонде зафиксирована самая высокая температура — 50 градусов по Цельсию.

Важнейшим является высотность радиозонда. В радиозонде зафиксирована самая высокая температура — 50 градусов по Цельсию.

Важнейшим является высотность радиозонда. В радиозонде зафиксирована самая высокая температура — 50 градусов по Цельсию.

НА ВСЕХ ШИРОТАХ ПЛОСКОТЫ ЗЕМЛЯ ВОИ АМЕРИКАНСКИХ КОЛОНИЗАТОРОВ!

БУЭНОС-АЙРЕС. Кровавые злодеяния американских империалистов в Панаме глубоко потрясли аргентинский народ.

Панамского канала панамскому народу. Сенат Уругвая принял специальную резолюцию по поводу последних событий в Панаме.

БАМАКО. Малайский комитет солидарности народов Азии и Африки направил телеграммы генеральному секретарю ООН.

УЛАН-БАТОР. Монгольская газета «Урианхай» осуждает агрессивные действия США в Панаме.

ПАРИЖ. 17 января. Президент Совета Министров СССР Н. С. Хрущев в беседе с французскими журналистами.

ЛИМА. Многочисленные демонстрации и митинги солидарности с панамским народом, пострадавшим от агрессии Соединенных Штатов.

ВАШИНГТОН. 16 января. (ТАСС). Вчера здесь было объявлено, что США и Панама согласились возобновить дипломатические отношения.

Официальные представители американского правительства в то же время подчеркивали, что согласие Соединенных Штатов «начать обсуждение проблем» не означает, что США согласились вести переговоры с Панамой.

Однако ныне правительство Панамы испытывает давление с нескольких сторон. Так, например, специальная группа ОАГ.

Лидер демократов в сенате США Максвелл выступил в сенате с предложением построить новый канал в Южной Мексике.

САН-ХОСЕ. «Ужи прочь от Панамы!» — таковы лозунги, вывешенные на стенах многих зданий Сан-Хосе.

Попытка США уйти от решения главного вопроса вызвала бурную реакцию в Панаме.

В Панаме состоялся новый антимериканский демонстрация. Несколько сот студентов Панамского университета.

Агентство Ассошиейтед Пресс сообщает из Панамы о перестройке на границе зоны канала небольших дополнительных соединений.

Важнейшим является высотность радиозонда. В радиозонде зафиксирована самая высокая температура — 50 градусов по Цельсию.

МОНТЕВИДЕО. Здесь состоялась еще одна антимериканская демонстрация.

В Панаме состоялся новый антимериканский демонстрация. Несколько сот студентов Панамского университета.

Агентство Ассошиейтед Пресс сообщает из Панамы о перестройке на границе зоны канала небольших дополнительных соединений.

Важнейшим является высотность радиозонда. В радиозонде зафиксирована самая высокая температура — 50 градусов по Цельсию.

Важнейшим является высотность радиозонда. В радиозонде зафиксирована самая высокая температура — 50 градусов по Цельсию.

«Панама намерена бороться»

ВАШИНГТОН, 16 января. (ТАСС). Вчера здесь было объявлено, что США и Панама согласились возобновить дипломатические отношения.

Занзибар порывает с США

ЛОНДОН, 17 января. (ТАСС). Президент Занзибара Абдул Кауфи объявил вечером, что Занзибар разорвал все отношения с Соединенными Штатами.

Закончилось совещание в Каире

КАИР, 17 января. (ТАСС). Проходившее здесь с 13 января совещание глав арабских государств — членов Лиги арабских государств — сегодня свою работу.

Открытие Советской выставки в США

НЬЮ-ЙОРК, 17 января. (ТАСС). В живописно расположенном на берегу озера Мичиган городке Бруклин.

Сакхалинцы удерживают первенство

Как мы уже сообщали, в Красноярском проходит соревнования лыжников Сибири и Дальнего Востока.

Трассу открыли юные шахматы курьезы на старте

В среду, 15 января был дан старт участникам XV областного шахматного чемпионата.

Сакхалинцы удерживают первенство

Как мы уже сообщали, в Красноярском проходит соревнования лыжников Сибири и Дальнего Востока.

Закончилось совещание в Каире

КАИР, 17 января. (ТАСС). Проходившее здесь с 13 января совещание глав арабских государств — членов Лиги арабских государств — сегодня свою работу.

Открытие Советской выставки в США

НЬЮ-ЙОРК, 17 января. (ТАСС). В живописно расположенном на берегу озера Мичиган городке Бруклин.

Сакхалинцы удерживают первенство

Как мы уже сообщали, в Красноярском проходит соревнования лыжников Сибири и Дальнего Востока.

Трассу открыли юные шахматы курьезы на старте

В среду, 15 января был дан старт участникам XV областного шахматного чемпионата.

Сакхалинцы удерживают первенство

Как мы уже сообщали, в Красноярском проходит соревнования лыжников Сибири и Дальнего Востока.

Закончилось совещание в Каире

КАИР, 17 января. (ТАСС). Проходившее здесь с 13 января совещание глав арабских государств — членов Лиги арабских государств — сегодня свою работу.

Открытие Советской выставки в США

НЬЮ-ЙОРК, 17 января. (ТАСС). В живописно расположенном на берегу озера Мичиган городке Бруклин.

Сакхалинцы удерживают первенство

Как мы уже сообщали, в Красноярском проходит соревнования лыжников Сибири и Дальнего Востока.

Трассу открыли юные шахматы курьезы на старте

В среду, 15 января был дан старт участникам XV областного шахматного чемпионата.

Сакхалинцы удерживают первенство

Как мы уже сообщали, в Красноярском проходит соревнования лыжников Сибири и Дальнего Востока.

Закончилось совещание в Каире

КАИР, 17 января. (ТАСС). Проходившее здесь с 13 января совещание глав арабских государств — членов Лиги арабских государств — сегодня свою работу.

Открытие Советской выставки в США

НЬЮ-ЙОРК, 17 января. (ТАСС). В живописно расположенном на берегу озера Мичиган городке Бруклин.

Сакхалинцы удерживают первенство

Как мы уже сообщали, в Красноярском проходит соревнования лыжников Сибири и Дальнего Востока.

Трассу открыли юные шахматы курьезы на старте

В среду, 15 января был дан старт участникам XV областного шахматного чемпионата.

„ЧП“, которого могло не быть

Случилось это в Магелане несколько дней назад. Никто не пострадал, но тем не менее это чрезвычайное происшествие глубоко затронуло меня.

Занзибар порывает с США

ЛОНДОН, 17 января. (ТАСС). Президент Занзибара Абдул Кауфи объявил вечером, что Занзибар разорвал все отношения с Соединенными Штатами.

Закончилось совещание в Каире

КАИР, 17 января. (ТАСС). Проходившее здесь с 13 января совещание глав арабских государств — членов Лиги арабских государств — сегодня свою работу.

Открытие Советской выставки в США

НЬЮ-ЙОРК, 17 января. (ТАСС). В живописно расположенном на берегу озера Мичиган городке Бруклин.